



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlési Hivatala

Irományszám: **K/5972**

Érkezett: 2008 JÚN 09.

Írásbeli választ igénylő kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programból kimaradt gabonatechnikával foglalkozó cégeknek lesz-e lehetőségük az FVM Mezőgazdasági Gépesítési Intézetnél hiánypótlásra?”címmel a Hárszabály 91.§-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani Gráf József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszterhez.

Tisztelt Miniszter Úr!

Előző beadványomra válaszolva külön kiemelte, hogy a terményszárítók korszerűsítése, a géppark megújítása a növénytermesztési ágazat részére kiemelt fontossággal bír, mindannyiunk közös ügye és megkért, hogy az ezzel kapcsolatos problémákról a jövőben is tájékoztassam.

A pályázati rendszer működésének alapja, hogy a jövőben beruházásra kerülő terményszárítók illetve tisztítók a megfelelő korszerűségi mutatóval rendelkezzenek. Ezen korszerűségi mutatónak a két legfontosabb értékmérője a környezetvédelem és az energiafelhasználás, melynek elbírálása az FVM Mezőgazdasági Gépesítési Intézet hatáskörébe tartozik. Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretein belül a terményszárítókra vonatkozó pályázat megnyitása előtt 8-10 nappal értesítették a forgalmazó cégeket e-mail formájában, hogy a porkibocsátásra, zajra, gáz illetve villamos energia felhasználásra vonatkozóan végezzék el a hiteles számításokat. Ezen számítások alapján az FVM-MGI megállapította a terményszárítók, tisztítók illetve a hozzá tartozó technológiák korszerűségét. Viszont a szóban forgó e-mail, mely megbízta a forgalmazókat az adatszolgáltatásról, számos hazai és külföldi céghez nem jutott el, így magától értetődően termékeik nem rendelkeznek korszerűségi mutatóval, ezért a pályázati rendszerből kiestek.

A fentiek alapján ezért kérdzem a Miniszter Urat, hogy a szaktárca álláspontja alapján az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programból kimaradt gabonatechnikával foglalkozó cégeknek lesz-e lehetőségük az FVM Mezőgazdasági Gépesítési Intézetnél hiánypótlásra, hogy a forgalmazók közötti versenyhelyzet még előnyösebb legyen a beruházó egyéni gazdák és termelő szövetkezetek számára.

Budapest, 2008. június 9.


Karsai Péter
MDF